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Некадашњи судија Специјалног суда Владимир Вучинић, који је донео одлуку да се
власнику Делта холдинга Мирославу Мишковићу привремено врати пасош, изјавио је на
рочишту у Управном суду да не одустаје од своје тужбе и захтева да му се поништи
дисциплинска мера, јер жели да очува достојанство судијске професије и право на
слободу изражавања.

  

  

ВСС је 24. јуна 2015. Вучинића огласио одговорним за дисциплински прекршај давање
коментара о судским одлукама, поступцима или предметима, у средствима јавног
информисања на начин супротан закону и Судском пословнику. На данашњем рочишту
Вучинић је рекао да је поступио у складу са свим процедурама, да није коментарисао
судску одлуку већ појашњавао процедуру и да је то учинио у јавном интересу јер је то
била његова дужност.

  

"Након 24 године стажа у правосуђу а навршило би се и 25, можда нисам заслужио
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сребрни сат, али нисам заслужио ни јавну опомену", казао је Вучинић и додао да тужба
коју је поднео може да буде значајна како би се на прави начин поставило питање када
и како судије могу да комуницирају са медијима.

  

Вучинић је рекао да тражи брисање јавне опомене из његовог судијског листа како би се
очувало достојанство судијске професије и да за то нема никакав лични интерес нити то
ради јер му је потребна реклама. Он је указао да уколико му дисциплинска мера остане
на снази то може да обесхрабри остале судије.

  

Пуномоћник дисциплинског судије који је изрекао спорну дисциплинску меру,
Александар Пантић сматра да је Високи савет правосуђа ту одлуку донео у складу са
свим процедурама. Пантић је навео да је Вучинић самоиницијативно позвао новинаре
листа Политика, а да претходно није затражио одобрење председника суда или било
ког другог надлежног.

  

Вучинић је затражио да му се објасни на основу чега је требало да тражи такво
одобрење и навео да није самоинцијативно реаговао већ да је изјавом желео да
одговори на низ грубих неистина које су изречене против суда и њега као судије.

  

Суд ће обавестити обе стране о одлуци, али није прецизирано када. Суђењу су
пристуствовали као заинтересоване стране представници Друштва судија Србије и
ОЕБС-а. Рочиште по тужби доскорашњег судије Специјалног суда Владимира Вучинића
против Високог савета судства одржано је у Управном суду.

  

Бивши судија Вучинић, који је сада адвокат, сам је себе заступао.

  

Дисциплинска комисија донела је ослобађајуће првостепено решење, али је ВСС
преиначио ту одлуку, па је Вучинић 24. јула 2015. године поднео тужбу Управном суду.

  

Као дисциплински прекршај оцењена је изјава судије Вучинића која је објављена 13.
децембра у листу Политика да се "строго придржавао закона и процедуре када је
одлучио да Мирославу Мишковићу, власнику Делта холдинга привремено врати пасош
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ради путовања у Лондон".

  

Вучинић је Политици изјавио да "у случају Мишковића није одређена, продужена или
укинута било каква мера, што би био разлог да се затражи мишљење специјалног
тужиоца", да "мишљење тужиоца није било потребно у оваквој ситуацији", да су "одлука
и процедура апсолутно законите, а да он свој посао ради филигрански прецизно", и да
му се на "перфидан начин приписује незаконитост у процедури". 

  

(Н1)
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